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右の表は，ある中学校の���年生����人のハンドボール

投げの記録を度数分布表に整理したものである。この

度数分布表について，次の各問いに答えなさい。

���　最頻値を求めなさい。

���　���P�以上����P�未満の階級の相対度数を求め

　なさい。
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公立��点対策（第�回）　※時間意識よりも、理解重視！　自分でできるまでやろう！
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\�は�[�に反比例していて，[ ��のとき�\ ��である。[�と�\�の関係を式に表しなさい。８

次の方程式を解きなさい。９

　　　　　　 �[ ��[��� �

��つのさいころを同時に投げるとき，次の��ア��～��エ��から最も起こりやすいことがらを���10

つ選び，記号を書きなさい。ただし，さいころの目の出方は同様に確からしいものとする。

�ア�　��つとも奇数の目が出る。

�イ�　出る目の数の和が���になる。

�ウ�　出る目の数の積が���になる。

�エ�　同じ目が出る。

次の連立方程式を解きなさい。11
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右の図において，$% %&�であるとき，�[�，�\�の大きさ

を求めなさい。

12

立体�)�と�*�は相似で，その相似比は��：��です。13

���　)�の表面積が���� �FP �であるとき，*�の表面積を求めなさい。

���　*�の体積が����� �FP �であるとき，)�の体積を求めなさい。
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